
Les problèmes de la semaine             fiche n° 2 CP – catégorie 1  

1 
Arthur a un garage pour ses petites voitures. Il y a déjà 3  petites voitures dans le 

garage. Il met 2 autres petites voitures. Combien y a-t-il de voitures maintenant ? 

 

 
 

 

 

 

 

2 

Arthur et Zoé placent des sacs de jetons dans une boite : Arthur place 3 

jetons et Zoé en place 2 de plus. Combien y a-t-il de jetons dans la boite ? 

 

 

 

 

 

 

 

3 

J’ai 4 jetons dans cette main et 4 jetons aussi dans l’autre main. Je vais les 

donner à Arthur. Combien Arthur aura-t-il de jetons ? 

 

 

 

 

 

 

 

4 

Arthur et Zoé placent des sacs de jetons dans une boite : Arthur en place 

5 et Zoé 5. Combien y a-t-il de jetons dans la boite ? 

 

 

 

 

 

 

 
3 étoiles : une si l’opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si la phrase réponse est 

bien formulée                + 1 cœur si l’orthographe est correcte. 
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